

# 光棍节狂购“累坏”快递公司

## 一些快递公司加人加车应付业务爆增

本报枣庄11月13日讯(记者 甘倩茹)“光棍节”网购狂欢之后,快递迎来了业务高峰期。记者了解到,滕州多家快递公司13日来件量明显增多,预计15日达到高峰期。

13日上午,记者在春兰建材附近的物流集中点看到,几辆大货车停在院内,物流货品堆得到处都是。“今天来货的车比较多,你看看

院子里都是货物,下午估计还有车要来。”一位物流公司的工作人员说。同时,和淘宝卖家合作比较紧密的快递,13日来件量猛增。申通快递一位工作人员感叹:“货物超多!平时我们一天来两辆车的件,今天南线和北线各增加了一辆车,也就是说来件量是平时的两倍。”按照往年经验,来件量会在“光棍节”三天后达到最高峰。“今年

‘光棍节’的成交量又创新高,所以来件量达到高峰期的时间也可能往后推个一两天。”快递工作人员介绍,滕州的各家快递都为“光棍节”做了大量准备。不少公司都提前招聘培训员工,加大运输工具和分拣快件设施等。

市民高女士“光棍节”期间网购了一些商品,网购信息显示预计17日卖家发货。高女士对此表示理解:“我能

等待的商品快递时间最多为一个月,但有一个担心就是不能享受7天退货了。”

申通快递工作人员赵文宏说:“‘光棍节’网购的快件,整个快递行业得用大约一个月的时间才能完全消化掉。快递汽运件、航空运件等都是环扣一环,环节中避免不了的一些延迟,为此各家快递公司都加强了应对措施。”



申通快递工作人员在整理快件。本报记者甘倩茹 摄

# 莫名流走300多方水谁埋单

## 业主很委屈;和供水方联系还没得到解决



路先生在查看自家的水表。本报记者 孔红星 摄

本报枣庄11月13日讯(记者 孔红星)滕州一居民家户外水表箱内的连接管出现裂缝,短短几天,水表数字跑了369方,这几乎是该居民家十年的用水量。

“我们十年也用不到这么多水啊,现在不知道怎么办。”家住滕州市诚信花园12号楼的路先生无奈地说,户外水管接口破裂导致自来水白白流失,致使水表跑了那么多,这个费用应该谁承担?路先生向记者介绍,他和老伴住一楼,平时一个月用水也

就3立方左右。去年8月份,该小区进行了自来水水表改造,原来在居民家中的水表被统一安在了户外。10月18日,路先生的老伴在厨房听到楼后方有响声,但不知道什么情况。10月20日早晨,路先生的老伴做饭时,突然感觉水小了,这才怀疑到可能是居民楼后侧的管道出现问题,于是拨打了供水抢修热线。由于当日是周六,抢修人员下午4点左右来到现场,路先生看到水表箱内灌满了水,应该流淌掉很多水。抢修人员更换了损坏

的连接铜管后,路先生查看水表,发现数字已经到了434。“上个月的水表底数是65,也就是这个月用了369立方水。”路先生说,这次要交的水费超过了十年的总和。水管接口破裂,造成自来水白白流失,这是谁也不希望发生的事情。可是,路先生提出了质疑,水管接口及水表,使用期才一年多,他们都在地下水表箱,人为有意破坏的情况比较小。另外,因连接管在水表的下游,即使发现漏水后关上阀门,因没有专业工具,居民也

无法关闭紧邻的、只有供水部门人员才可操作的阀门,最后导致水表继续跑表。“在这种情况下,我们交这么多的水费,感觉有点冤枉,希望供水部门能给出一个解释。”

修完连接管后,路先生和供水部门多方联系,但一直没有得到解释。11月12日,路先生来到滕州市城乡供水中心营业二所,相关工作人员说,路先生需要递交相应的书面材料,介绍一下事情的经过,工作人员然后向上级反映。

# 42家产能落后企业被淘汰

## 年减少62万吨煤能耗

本报枣庄11月13日讯(记者 白雪岩)记者从枣庄市经信委了解到,今年枣庄市涉及水泥、炼铁、煤炭等8个行业的42户企业落后产能目前已全部被淘汰,由此枣庄今后每年可减少62万吨标准煤炭的能耗以及1.69万吨大气污染物二氧化硫的排放。

据枣庄市经信委相关负责人介绍,今年我省淘汰落后产能任务涉及炼铁、造纸、水泥等14个行业,共182户企业。其中淘汰落后产能任务最重的为枣庄市,共涉及水泥、煤炭、炼铁、造纸、印染、铅蓄电池等8个行业,42户企业。截至10月底前,这批落后产能主体设备已全部关停拆除,这对枣庄节能减排和环境保护具有重要意义。据测算,这批淘汰的落后产能年可减少能耗62万吨标准煤、减少二氧化硫排放1.69万吨。此外,42家企业

的6638名职工,已有4412名职工重新就业,其余2226名职工也通过各种渠道得到妥善安置。

据悉,在今年淘汰的42户落后产能企业中有21家为水泥企业,除了今年省政府下达的任务之外,今年枣庄市还下决心年内关停所有立窑水泥生产线,这将对枣庄大气环境质量改善起到举足轻重的作用。

早在2007年,枣庄就开启中国水泥“第一爆”,关停了9条年产10万吨的立窑生产线,为大气环境每年减少7000吨粉尘、900吨二氧化硫的排放。据了解,二氧化硫是目前大气污染物中数量大、分布广、影响严重的气态污染物之一,对人体健康危害极重,可导致支气管炎、肺气肿、眼结膜炎等,同时还会使青少年的免疫力降低,抗病能力变弱。

### 山亭区

# 580户危房改造全部开工

本报枣庄11月13日讯(记者 白雪岩 通讯员 贺成 郝营)13日,记者从住建部门了解到,11月底前,枣庄要完成1390户农村危房改造试点任务。目前,山亭区580户农村危房改造已全部开工建设。

据了解,今年9月份,枣庄市启动2012年扩大农村危房改造试点工作,根据制定的目标任务,11月底前全市完成1390户农村困难家庭的危房改造任务。其中,滕州市360户,薛城区150户,山亭区580户,市中区150户,峄城区

150户。危房改造主要是解决农村困难群众的基本居住安全问题,将困难户年久失修、无法居住的村舍改造建设成安全、经济、适用、节能、节地、卫生的农房。此次改造工程所惠及的1390户农村困难户,均是来自居住在危房中或是无房居住的五保户、低保户、贫困残疾人家庭。改造资金由政府及财政提供补助12000元,其余部分由农户自筹资金。在此次农村危房改造过程中,山亭区享受危房改造政策的困难户最多,共580户,目前已全部开建。

齐鲁晚报

办主流大报 树百年品牌

一个火烧  
两个馒头  
.....

¥0.5元

五毛钱能干啥?

买份齐鲁晚报看一天,值!



征订热线: 0632-8881018

全年订价: 180元  
新闻热线: 0632-8880110 96706

国内统一刊号: CN37-0003  
广告投放热线: 0632-8881027

邮发代号: 23-55  
邮政热线: 11185